
 1 

Πρόσκληση για υποβολή προσφορών για το έργο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Η/Υ ΤΗΣ 
ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ ΚΑΙ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΗΔΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ» 

 
 

Η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων της πρόκειται να αναθέσει το έργο «Τεχνική Υποστήριξη του Δικτύου Η/Υ της Ειδικής 
Υπηρεσίας Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ και Υποστήριξη των ήδη 
υπαρχόντων Πληροφοριακών Συστημάτων και Βάσεων Δεδομένων», το οποίο χρηματοδοτείται από την 
Εθνική Τεχνική Βοήθεια έτους 2008. Για την επιλογή του αναδόχου του έργου θα τηρηθούν οι διατάξεις του ΠΔ 4/2002 
(ΦΕΚ 3/Α/14.1.2002). 
  
Προσφορές μπορούν να υποβάλλονται μέχρι και τις 05.11.2008 και ώρα 13:00 στα γραφεία της ΕΥ Εφαρμογής 
Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ, Αγησιλάου 23-25, 104 36, 2oς όροφος. Πληροφορίες στo 
τηλέφωνο  210 527 1113 (κα Χ. Στασινού). 
  
  
  
Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
 
  
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

  
«ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Η/Υ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΗΔΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ» 
_________________________________________________________________________________________ 

 

Ι. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Τίτλος Έργου: «Τεχνική Υποστήριξη του Δικτύου Η/Υ της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής 
Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ και Υποστήριξη των ήδη υπαρχόντων Πληροφοριακών 
Συστημάτων και Βάσεων Δεδομένων».  

Αναθέτουσα Αρχή : Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του Υπουργείου 
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας. 

Τόπος: Αθήνα, έδρα ΕΥ Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ, Αγησιλάου 23-25 

Διάρκεια: από την υπογραφή της σύμβασης έως 29.12.2008  

Προϋπολογισμός: Δεν θα υπερβεί το ποσόν των είκοσι πέντε χιλιάδων (25.000,00€) ευρώ, μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Χρηματοδότηση: Το έργο χρηματοδοτείται από την Εθνική Τεχνική Βοήθεια του έτους 2008.  

Δικαίωμα Υποβολής Προσφοράς: Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη 
νομοθεσία Κράτους Μέλους της Ε.Ε, ή του ΕΟΧ ή των χωρών που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία 
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Δημοσίων Συμβάσεων του Π.Ο.Ε. και έχει την καταστατική του έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την κύρια 
εγκατάστασή του στο εσωτερικό των ανωτέρω χωρών 

Μέθοδος Ανάθεσης: Η ανάθεση και η εκτέλεση του έργου θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
ΠΔ 4/2002 (ΦΕΚ 3/Α/14.1.2002). 

Πληροφορίες: ΕΥ Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ, ΧΡ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ (τηλ. 210 
5271113)  

Υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα υποβληθούν στη γραμματεία της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής 
Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ, Αγησιλάου 23-25 – Αθήνα, 1ος όροφος,  το αργότερο έως τις 
05.11.2008 και ώρα 13:00 μ.μ. 

 

ΙΙ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Α.  ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1.  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ– ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Πιο συγκεκριμένα, το  αντικείμενο του έργου της Αναδόχου εταιρείας περιλαμβάνει: 

Την παροχή ενός συνόλου υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης πληροφοριακών συστημάτων και 
βάσεων δεδομένων της ΕΥΕ.  
Ειδικότερα : 

• την τεχνική υποστήριξη των σταθμών εργασίας και του διακομιστή του τοπικού δικτύου της 
Αναθέτουσας Αρχής.  

• την μηχανογραφική διαχείριση και παρακολούθηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των 
συγχρηματοδοτούμενων ενεργειών καθ’ όλη την διάρκεια υλοποίησης των έργων με την υποβολή 
Μηνιαίων και Τριμηνιαίων Δελτίων Παρακολούθησης αυτών.  

•  την συντήρηση, τεχνική υποστήριξη και αναβάθμιση του συστήματος βάσεων δεδομένων της 
εφαρμογής αξιολόγησης των Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ). 

Η ως άνω παροχή υπηρεσιών θα γίνεται μέσω γραφείου Τεχνικής Υποστήριξης, το οποίο θα λειτουργεί στα 
γραφεία της ΕΥ Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ (Αγησιλάου 23-25, Αθήνα) όπου 
θα εργάζονται τα στελέχη του Αναδόχου με ωράριο πλήρους απασχόλησης και κατά το χρονικό διάστημα 
ωρών λειτουργίας της ΕΥ Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ. 

2. ΣΚΟΠΟΣ  

Η καλύτερη και αποτελεσματικότερη οργάνωση, παρακολούθηση και υλοποίηση των πράξεων καθώς και η 
εύρυθμη λειτουργία της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ. 
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3. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ   

Η υλοποίηση του έργου θα διαρκέσει από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι την 29.12.2008.  

 

4. ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Η εταιρεία, στην οποία θα ανατεθεί το παρόν έργο, αναλαμβάνει την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών, 
κατά την υλοποίηση του έργου και οφείλει να συνεργάζεται στενά με την ΕΥ Εφαρμογής 
Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ καθώς και όποιον άλλο φορέα ή άτομο της υποδειχθεί, 
προκειμένου να εξασφαλιστεί η συντονισμένη και απρόσκοπτη υλοποίηση του έργου. 

 

Β. ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Ο προϋπολογισμός του παρόντος έργου δεν θα υπερβεί το ποσόν των είκοσι πέντε χιλιάδων (25.000,00 €) 
ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Η καταβολή του συμβατικού τιμήματος μπορεί να γίνει τμηματικά, συνδέεται με την τμηματική παράδοση του 
έργου και τις χρηματοροές του Π.Δ.Ε. και βασίζεται στην ανάλυση κόστους του προσφέροντος. 

 

ΙΙΙ. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ – ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Ο προσφέρων θα πρέπει να παρουσιάσει την εταιρεία του και ειδικότερα : 

               το απασχολούμενο προσωπικό και τους συνεργάτες του, 
               τις δραστηριότητες της εταιρείας, καθώς και τους φορείς με τους οποίους έχει συνεργαστεί, 
               κάθε άλλο στοιχείο που θεωρεί ότι τεκμηριώνει την επάρκεια του για την υλοποίηση του έργου. 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ  

Ο προσφέρων θα πρέπει να διαθέτει αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην εκτέλεση συναφών έργων, 
τα οποία έχει αναλάβει και ολοκληρώσει στην Ελλάδα ή το εξωτερικό και να παρουσιάσει την εμπειρία αυτή. 

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ 

Ο Υπεύθυνος Έργου, καθώς και τα μέλη της Ομάδας Έργου, που θα υποδείξει ο προσφέρων για την 
υλοποίηση του παρόντος έργου, θα πρέπει να διαθέτουν αντίστοιχα αποδεδειγμένη εμπειρία στην εκτέλεση 
συναφών έργων, καθώς επίσης επαγγελματισμό, εχεμύθεια και διαθεσιμότητα χρόνου.  

Ο Υπεύθυνος Έργου του Αναδόχου δεν θα μπορεί να αντικατασταθεί μέχρι την ολοκλήρωση του έργου, χωρίς 
την έγγραφη συναίνεση της Ειδικής Υπηρεσίας και θα πρέπει να συνεργάζεται συστηματικά με τα αρμόδια 
στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας και την Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου, που θα 
οριστούν από τη ΓΓΔΚ&ΑΠ/Ειδική Υπηρεσία, για την απρόσκοπτη υλοποίηση του έργου. 

Επισημαίνεται ότι θα γίνουν δεκτά άτομα με εμπειρία σχετική με το παρόν έργο και χαρακτηριστικά, που θα 
διασφαλίζουν την απρόσκοπτη πρόοδό του.  
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ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, που έχει συσταθεί σύμφωνα με τη 
νομοθεσία Κράτους Μέλους της Ε.Ε, ή του ΕΟΧ ή των χωρών που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία 
Δημοσίων Συμβάσεων του Π.Ο.Ε. και έχει την καταστατική του έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την κύρια 
εγκατάστασή του στο εσωτερικό των ανωτέρω χωρών. 

Από το δικαίωμα να υποβάλουν προσφορά αποκλείονται: 
α) οι προσφέροντες, σε βάρος των οποίων υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση, γνωστή στην 

αναθέτουσα αρχή, για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, υπεξαίρεση, εκβίαση, πλαστογραφία, ψευδορκία και δόλια 
χρεωκοπία. 

β) οι προσφέροντες, που βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική 
διαχείριση ή αναγκαστικό συμβιβασμό ή εναντίον των οποίων έχει κινηθεί διαδικασία κήρυξης σε 
πτώχευση, εκκαθάριση αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού. 

γ) οι προσφέροντες, που έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά στην επαγγελματική διαγωγή, βάσει 
απόφασης με ισχύ δεδικασμένου ή έχουν διαπράξει επαγγελματικό παράπτωμα, που μπορεί να 
διαπιστωθεί με οποιοδήποτε τρόπο από την αναθέτουσα αρχή. 

ΙV. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Κάθε ενδιαφερόμενος θα πρέπει να συντάξει την προσφορά του στην ελληνική γλώσσα και να την υποβάλει σε 
ενιαίο κλειστό φάκελο στη γραμματεία της Ειδικής Υπηρεσίας, επί της οδού Αγησιλάου 23-25, 1ος  όροφος, έως 
και τις 05.11.2008 και ώρα 13.00 μ.μ. 

Κάθε προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από διαβιβαστικό έγγραφο, στο οποίο θα αναγράφεται ο τίτλος του 
έργου, και θα περιλαμβάνει σε ενιαίο φάκελο τα ακόλουθα: 

Α) Υπεύθυνη δήλωση από τον προσφέροντα ότι δεν εμπίπτει στους λόγους αποκλεισμού των παραγράφων 
III α, β, γ της παρούσας. 

Β) Παρουσίαση του γραφείου ή της εταιρείας του προσφέροντος, καθώς και της επαγγελματικής εμπειρίας 
σε συναφή έργα, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σημείο ΙΙΙ του παρόντος. Ειδικότερα: 
- το προφίλ του γραφείου ή της εταιρείας του (εύρος δραστηριοτήτων, πελατολόγιο, απασχολούμενο 

δυναμικό, εξωτερικοί συνεργάτες, κά.) 
- την εμπειρία του γραφείου ή της εταιρείας του σε συναφή έργα ή/και κάθε στοιχείο που θεωρεί ότι 

τεκμηριώνει την επάρκεια του για την υλοποίηση του παρόντος έργου. 

Γ) Διοίκηση του Έργου : τον Υπεύθυνο και τα μέλη της Ομάδας Έργου, το ρόλο και τις αρμοδιότητες κάθε 
μέλους της Ομάδας, καθώς και τα βιογραφικά σημειώματα του Υπεύθυνου και των μελών της Ομάδας 
Έργου, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σημείο ΙΙΙ του παρόντος. 

Δ) Πρόταση για την οργάνωση και την εκτέλεση του παρόντος έργου, αναλυτική περιγραφή και σχεδιασμό 
των προσφερόμενων υπηρεσιών σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σημείο. ΙΙ.Α  της παρούσας. 

Ε) Κοστολόγηση του έργου σε ευρώ (€), σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σημείο ΙΙ.Β της παρούσας   
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V. ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Η ανάθεση και η εκτέλεση του έργου θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με το ΠΔ 4/2002. 

Κριτήριο για την επιλογή του Αναδόχου αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά.  

Ο Ανάδοχος του έργου υποχρεούται το αργότερο μέσα σε 8 ημέρες από την παραλαβή της Απόφασης του 
Γενικού Γραμματέα Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων που θα εκδοθεί για την ανάθεση του παρόντος 
έργου, να καταθέσει στην Ειδική Υπηρεσία εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης του έργου, ύψους 10% επί του 
συμβατικού τιμήματος μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, προκειμένου να υπογραφεί η σχετική σύμβαση. Η 
παράδοση της Απόφασης Ανάθεσης στον Ανάδοχο θα γίνει με fax. 


